
Self- Study Report 
 

Criteria 1: Curricular Aspects 
Metric 1.4.2  

 
Structured feedback on review of syllabus 

Academic Year 2014-15 to 2018-19 

Feedback Analysis 

 
Sr. Academic Year 

1 2018-19 
2 2017-18 
3 2016-17 
4 2015-16 
5 2014-15 

 
 



40 responses

Accepting responses

1. Name of the Student

40 responses

2. Course enrolled

40 responses

Summary Question Individual

Akshay Shinde
Chaitanya Mah…

Dhumal Mayuri…
Kiran Khuspe

Nalawade Shv…
Pawar Bhusha…

Pratik Ujwalsin…
Raut nirmala n…

Sanjyoti Dattat…
Shyam Govind…

Sonali Ashok…
Supriya raghun…

Vi
0

1

2

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

2 (5%)2 (5%)2 (5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

2 (5%)2 (5%)2 (5%)

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.51 (2.51 (2.51 1 1 

MCA
MBA

22.5%

77.5%

Student Feedback Form for "Review of Syllabus"

Questions Responses 40

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/a/viitindia.org/forms/d/1mjqgfHCSeCywRFny-PTKeo-bRUEf8mF0ieSqkb0qFD4/edit%3Fusp%3Ddrive_web


3. Student's Academic Year

40 responses

4.Student's Specialization

40 responses

5 . Do you feel that the curriculum of SPPU is appropriate in order to make you a
successful professional ?

40 responses

2014-15
2015-16
2016-17
2017-18
2018-19
2019-20

87.5%

Finance
Marketing
HR
Computer Application
Banking and Insurance Management
OSCM
IB
Any Other
Option

12.5%

75%

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

10%

52.5%

32.5%



6 . Please rate the achievement of the following learning values through curriculum.
(ASK)

7. Your rating on relevance of curriculum contents to real life situations

40 responses

8 . Curriculum is sufficient to make your mind analytical to handle situations
successfully at workplace.

40 responses

Abilities Skills Knowledge
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12 (30%)
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9 . How would rate the SPPU curriculum in concern with building your personality as an
competent management professional.

40 responses

10. Do you think the SPPU curriculum has achieved in building an entrepreneurial quality
in you

40 responses

11 . How do you rate the syllabus contents and availability of the text and reference
books in the Market ?
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15
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18 (45%)

11 (27 5%)
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3 (7.5%)
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8 (20%)
7 (17.5%)

1 2 3 4 5
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22 (55%)

8 (20%)
6 (15%)



40 responses

12 . Do you feel confident to compete in job market ?

40 responses

13. Overall rating about SPPU's MBA/ MCA Curriculum

40 responses
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14. Give your suggestions to improve the curriculum, if any

23 responses
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Exam should be ta…
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It has taken a long…
No any
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Teachers are teac
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10 responses

Accepting responses

Email address

10 responses

1. Name of the Teacher

10 responses

Summary Question Individual

adsulajit13@gmail.com
drspjoshi.pune@gmail.…

mayank.kothawade@g…
prajakta.d@viitindia.org

rajendra.chaudhari@vii…
sagar.nimbalkar@gmai…

sagar.nimbalkar@viitin…
santosh.p@viitindia.org

yuvraj
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1 (1

Teacher Feedback Form for Review of Syllabus

Questions Responses 10

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/18ky8Rz_UOe03MRQMX_ziuR2yUgpBFOYDlDkvoMJrAsQ/edit


2. Feedback of the Academic Year

10 responses

3. Course you teach

10 responses

4. Specialization of the faculty

10 responses

2014-15
2015-16
2017-18
2018-19
2019-20

10%

10%

10%

30%

40%

MCA
MBA50%

50%

Finance
Marketing
HR
Banking and Insurance Management
OSCM
IB
Computer Application
Any other
Option 9

20%

10%

30%

30%

10%



5. Feedback on

10 responses

6. To what extent you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching
goals

10 responses

7. To what extent you feel that your syllabus is sufficient to bridge the gap between
industry standards /current global scenarios and academics?

10 responses

Overall Syllabus
Subject Specific

20%

80%

Poor
Fair
Neutral
Average
Excellent

10%

70%

20%



8. Is the timely coverage of syllabus possible in the mentioned number of hours?

10 responses

9. To what extent do you feel that Sufficient reference material and books are available
for the topics mentioned in the syllabus?

10 responses

10. The evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for providing
proper assessment?

10 responses

Poor
Fair
Neutral
Average
Excellent

10%

50%

40%

Poor
Fair
Neutral
Average
Excellent

10%

50%

40%



11. The syllabus is

10 responses

12. Please rate the achievement of the following learning values through SPPU
curriculum. (ASK)

13. Applicability/relevance to real life situations

10 responses

Poor

Irrelevant
Dull
Inadequate
Adequate
Challenging

20%

80%

Abilities Skill Knowledge
0

2

4

6
111 222 333 444 555



14. Depth of the course content

10 responses

15.Extent of the coverage of course

10 responses

16. Overall Rating

10 responses
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17.Give your suggestions to improve the syllabus.

4 responses

Need more skill elements in the syllabus

It is necessary to add compulsory certification courses like CCNA, OCJP etc.

Change in question paper pattern is required to support this curriculum

No Comments

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (10%)

9 (90%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



22 responses

Accepting responses

1. Name of the Respondent

22 responses

2. Which of the following programmes did you complete from VIIT, Baramati ?

22 responses

Summary Question Individual

Abhinay Kumbhar
Aniket Lalage

Bharat Sawade Patil
Dhanashri

Gulbhile rohit shrini…
Kedar Dhumal

Meraj MohamadSa…
Pranav Sohoni

Saurabh Mohite
Sushil Sabale
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Alumni Feedback Form for "Review of Syllabus"

Questions Responses 22

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/a/viitindia.org/forms/d/1pbn3mYJrnXFTOWdCb1KJMZZXFdLbyWBQgmIiOBiM-E0/edit%3Fusp%3Ddrive_web


3. Year of Passing

22 responses

4. Please mention your profession

22 responses

5. Name of the organisation you are currently associated with /business you had
launched

22 responses

2008 2010 2013 2014 2015 2018 201
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (4.5%)
2 (9.1%)

1 (4.5%) 1 (4.5%)

4 (18.2%)
3 (13.6%)

10
(45.5

Employed
Own Business
Preparing for ugc net18.2%

77.3%



6. Designation

22 responses

7. Contact Number

22 responses

8. Email ID

22 responses

2
2 (9.12 (9.12 (9.1

Account Executive
Executive : Underwr…

HR Generalist
Key Account Manager

Management Trainee
None

Process executive
Python Developer

SCM lead Manager
Talent Ma
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9. Please rate the achievement of the following learning values through curriculum
(ASK)

10. How do you rate the suitability of curriculum to be compatible with the industry
standard and applicability to real life situations

22 responses

11. Please rate the sufficiency of curriculum to enable students analyze the given
problem & identify the necessary solutions
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22 responses

12. In your opinion to what extent SPPU curriculum has helped you in developing and
nurturing life long learning attitudes and abilities.

22 responses

13.Give Overall rating for the curriculum

22 responses

14.Please provide your suggestions for enrichment of SPPU curriculum
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Fair
Average
Good
Excellent

22.7%
40.9%

31.8%
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Fair
Average
Good
Excellent
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54.5%
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22 responses
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No need
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